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Vážení spoluobčané, dovolte, abych Vás touto cestou stručně informoval o činnosti a hlavních tématech, které na svých pravidelných zasedáních 
projednávala, v období od vydání minulého čísla paskovského zpravodaje, rada města Paskov. Mimo běžná a opakující se témata jako jsou například 
záležitosti nájemních smluv, seznámení členů rady města s novými legislativními předpisy či záležitostí účetní povahy, byly i témata mimořádná.  
 
Jedním z takových bylo vyhlášení výběrového řízení Fakultní nemocnici Ostrava na nejvhodnější nabídku ke koupi souboru nemovitého majetku 
ve vlastnictví České republiky s příslušností hospodařit s majetkem státu pro FNO. Tímto výběrovým řízením nabídla FNO k prodeji bytový dům, 
který se nachází v místním parku, rodinný dům č.p. 250 (bývala primářova vila) a rodinný dům č.p. 31 na ulici Nádražní v Paskově, včetně koryta 
vodního toku (elektrárenský náhon) vedoucího přes centrum města. Rada města, vědoma si důležitosti situace, rozhodla o svolání zastupitelstva, 
které jako jediné má kompetenci řešit tyto záležitosti, za účelem podání nabídky na koupi prvních dvou nabízených objektů. Zastupitelé podpořili 
návrh na koupi těchto nemovitostí, a proto starosta podal ve stanovené lhůtě nabídku na FNO. Bohužel, ani v jednom případě nabídka města 
nebyla vybrána. K této situaci došlo přes veškerou snahu vedení města o řešení otázky zámku a zámeckého parku jinými způsoby, než prodejem 
formou veřejné dražby, která město oproti konkurentům značně znevýhodňuje, neboť město musí svou nabídku projednat na veřejném zasedání 
zastupitelstva a konkurence tak má možnost si jednoduchým způsobem zjistit, jakou cenu město nabídne!
 
Dalším důležitým bodem je a stále zůstává bezpečnostní situace ve městě. Rada města si přizvala na své jednání ředitele městské policie ve 
Frýdku-Místku, který ji seznámil s možnostmi spolupráce v této oblasti. Přednesenou nabídku nyní posoudí komise veřejného pořádku, dopravy 
a spojů, která poté své stanovisko sdělí radě města. Rada se také zabývala budoucností paskovského kina, které z důvodu změny technologie 
promítání filmů nebude moci fungovat tak, jako doposud. Rada proto pověřila komisi pro vzdělání, mládež, kulturu a sport uspořádat „kulatý stůl“ 
za účasti členů rady, vedoucí kina a občanů Paskova, na kterém bude projednán další způsob využívání kina. Věřím, že všichni ti, kteří mají zájem 
o kulturní dění v Paskově, se této debaty zúčastní.
Možnost prodloužení linky č. 39 do centra města, také o tom na svém zasedání jednala, a dále jednat bude, rada města. Na podrobnosti je ještě 
brzy, ale možnost je to velmi reálná.

 
											                 

Závěrem mi dovolte připomenout dílčí 
úspěch v oblasti odpadového hospodářství, 
když po mých četných naléháních, byla 
městu Paskov doručena nabídka spol. 
A.S.A. na možnost využití sběrného dvora 
pro paskovské občany. Od 1. 1. 2012 tak 
mají paskovští občané zdarma možnost 
odvážet nebezpečný či velkoobjemový od-
pad do sběrného dvora, který se nachází 
ve Vratimově kousek za čerpací stanicí 
Shell. Bližší informace naleznete na adrese: 
http://www.mesto-paskov.cz/udalosti-ve-
meste/aktuality/?more=43#msg43
Ač témat je ještě mnoho, rozsah tohoto 
článku je naplněn a tak mi nezbývá než Vám 
popřát jen to dobré.

 Ing. Milan Klimunda, místostarosta

Zpráva o činnosti Rady města Paskov 

Zpravodaj občanů Paskova a Oprechtic                                                                            únor 2012        číslo: 1/6
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Vážení spoluobčané,
rád bych Vás stručně informoval o bezpečnostní situaci ve 
služebním obvodu Obvodního oddělení Policie České republiky 
Brušperk. Naše Obvodní oddělení, ve spolupráci se Službou krim-
inální policie a vyšetřování Frýdek-Místek prověřovalo od 1. 1. 2011 
do 13. 12. 2011 celkem 376  trestných činů, 400 přestupků (mimo do-
pravních) a dalších 432 spisů běžné pořádkové agendy, což je cel-
kem 1208 spisů, přičemž v roce 2010 to bylo cca o 230 spisů méně. 
 
Přestože oproti roku 2010 došlo k nárůstu trestné činnosti o cca 23 
%, přičemž jedním z důvodů tohoto nárůstu byl i fakt, že služební 
obvod Obvodního oddělení PČR Brušperk v roce 2011 byl rozšířen o 
obec Stará Ves nad Ondřejnicí, podařilo se nám udržet výsledky, re-
spektive objasněnost trestné činnosti, na úrovni let předcházejících, 
v některých činnostech jsme dokonce dosáhli lepších výsledků, 
konkrétně na úseku bezpečnosti a plynulosti silničního provozu, 
samozřejmě za vydatné pomoci Dopravního inspektorátu Frýdek-
Místek.  
V samotném městě Paskov došlo od 1. 1. 2011 do 31. 12. 2011 
k 122 trestným činům, 112 přestupkům (mimo dopravních), což v 
porovnání s roky předchozími znamená jen mírný nárůst trestné 
činnosti. U trestných činů převažují majetkové delikty, zejména 
krádeže vloupáním do motorových vozidel, rodinných domů a 
novostaveb, sklepů a komerčních objektů, krádeže různého 
elektroinstalačního materiálu, zejména v průmyslových zónách, 
nemalou měrou se na trestné činnosti však podílí i trestné činy 
proti zdraví a trestné činy obecně nebezpečné a ohrožující, pro 
představu se jedná o různé formy ublížení na zdraví, řízení mo-
torových vozidel pod vlivem alkoholu, drog, maření úředního 
rozhodnutí, distribuce omamných a psychotropních látek apod.  
 
Samozřejmě si i uvědomujeme problémy obyvatel Města Paskov, 
včetně místní části Oprechtice, v oblasti silničního provozu. Zde 
jsme v roce 2011, oproti letům předcházejícím, dosáhli ve spo-
lupráci s Dopravním inspektorátem Frýdek-Místek, téměř 90 % 
nárůstu udělených blokových pokut řidičům, kteří porušili dopravní 
předpisy, což samozřejmě souvisí i s tím, že policejní hlídky byly na 
silnicích vidět častěji. Budeme se samozřejmě snažit tyto výsledky v 
letošním roce, a i v letech následujících, minimálně udržet.  
 
Vážení spoluobčané, na závěr bych Vás chtěl požádat, abyste i na-
dále věnovali pozornost tomu, co se děje ve vaší obci a v případě 
potřeby jste se co nejrychleji obraceli na Policii ČR, na telefonní 
číslo 558 666 222, což je  přímo na naše obvodní oddělení  PČR  
Brušperk,  možno i na služební mobilní telefon a to na číslo 734 620 
683, nebo na tísňovou linku 158. Bez Vaší pomoci nemůžeme být 
nikdy tak úspěšní, jak bychom si všichni přáli.
Za kolektiv OOP Brušperk
	 	 	 	 	   pprap. Jiří Zamazal

Vážení občané obce Paskov, 
Biocel Paskov a.s. zahájil v roce 2011 investiční program, který je zaměřen 
na změnu technologie umožňující výrobu buničiny pro zpracování na viskó-
zová vlákna. Projekt je rozdělen na několik dílčích staveb, které budou 
umístěny uvnitř areálu celulózky. K těmto stavbám zajišťujeme postupně 
potřebnou schvalovací dokumentaci a potřebná povolení tak, aby vlastní 
výstavba mohla být zahájena, ještě v průběhu letošního roku.
Jedná se o objekty sodné odparky, sodného kotle, chladících věží, anaer-
obního čištění odpadních vod a kondenzační turbíny.
 
V minulém roce jsme dokončili instalaci a napojení IV. stupně sekundární 
regenerace. Toto zařízení zlepší vypírání spalin z regeneračního kotle, což 
povede ke snížení množství vypouštěných emisí SO2 do ovzduší a vod. 
Konkrétně v ovzduší budou roční emise SO2 sníženy o 25%.
 
 
 
 

Významnou součástí investičního programu je změna konceptu energet-
iky. Byla zahájena výstavba 2. regeneračního kotle, který bude dokončen 
a uveden do provozu na počátku roku 2013. Zprovoznění tohoto kotle 
je významným krokem k tomu, aby bylo ukončeno spalování černého 
uhlí a Biocel se tak stane výrobní společností provozující energetiku 
téměř výlučně na bázi obnovitelných zdrojů energie (výjimku bude tvořit 
doplňkové spalování zemního plynu, který se bude používat pro nájezdy 
kotlů a stabilizaci provozu sodného kotle).
 
Podmínky stanovené v EIA pro etapu přípravy záměru a realizaci záměru 
dodržujeme a plníme. Jednou z důležitých oblastí, které se věnujeme, je 
problematika hluku a imisí. V loňském roce bylo dle podmínek EIA pro-
vedeno měření celkem ve třech etapách. První etapa byla provedena v 
dubnu a květnu. Druhá etapa měření byla realizována v září a začátkem 
října a třetí byla při odstávce závodu v říjnu 2011. 
 
Nad rámec podmínek stanovených v EIA, po dohodě s „Dobrovolným 
svazkem obcí Olešná“, bylo provedeno další měření v listopadu. Protokoly 
včetně interpretace výsledků byly předány dotčeným obcím a krajské hy-
gienické stanici. V měřeních se bude pokračovat. 
V loňském roce byla provedena první etapa výsadby ochranné zeleně na 
pozemcích Biocelu Paskov. S výsadbou budeme pokračovat po získání 
všech potřebných povolení také na pozemcích, které patří do majetku 
obcí nebo státu. Rovněž se začnou realizovat opatření na potlačení zdrojů 
hluku, které byly identifikovány v rámci aktualizace vyhledávací hlukové 
studie. 
 
Věřím, že v souvislosti s postupující výstavbou nepociťujete vyšší zatížení 
dopravou ani hlukem ze staveniště. Naše společnost informuje o průběhu 
výstavby starosty okolních obcí na pravidelných schůzkách.

	 	 	 	      Ing. Ivo Klimša, předseda představenstva

Dovolte, abychom Vás co nejsrdečněji pozvali na 2. ročník Obecního plesu pořádaný městem Paskov. Ples je pořádán v termínu 17. 3. 2012 v 
prostorách komunitního centra Paskov (Sokolovna). Plánovaný začátek je v 20.00 hod. K poslechu a tanci hraje hudební skupina Flash. Dále je 
připraven bohatý kulturní program, jídlo od Krčmáře.  PLAKÁT PLESU NA POSLEDNÍ STRANĚ ZPRAVODAJE.

Na ples zvou pořadatelé

Policie české republiky informuje Biocel Paskov 

Obecní ples města Paskov 2.ročník
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Všechny příspěvky pro letošní Tříkrálovou   sbírku jsou již spočítány a 
občané Paskova a Oprechtic si zaslouží obrovskou pochvalu za štědrý 
výsledek.

Výtěžek v Paskově činil 64.151,- Kč, v Oprechticích 7.360,- Kč; tzn. 
celkovou částku 71.511,- Kč. To je o 8.041,- Kč,- Kč více než v loňském 
roce! V Paskově se podařilo vybrat nejvíce paní Marákové (15.400 Kč), 
paní Liškové (13.147 Kč) a dále pak paní Staroštíkové (10.134 Kč) a 
Šugarové (10.036 Kč). Pod hranici 10.000 Kč bylo pořadí následující 
paní Staňková (Oprechtice) vybrala 7.360 Kč, paní Adamusová 4.338 
Kč, paní Šugarová 4.034 Kč, paní Janošková 3.852 Kč, paní Hučková 
2.010 Kč a paní Klepková 1.200 Kč. Děkujeme!

Tříkrálovou sbírku pořádá Charita Česká republika, koledování v re-
gionech však organizují jednotlivé diecézní charity. Stejně tak je i 
výtěžek sbírky rozdělen tak, aby většina prostředků zůstala v místě, 
kde byly vykoledovány.

Na Frýdecko - Místecku dosáhl výtěžek výše 1.592.531,- Kč, což je 
oproti loňsku více o 28.355,- Kč.

Výtěžek z Tříkrálové sbírky bude použit na financování nově zřízených 
služeb, jimiž jsou Centrum odlehčovacích služeb a Týdenní stacionář. 
Finance budou také použity na provoz dalších středisek: Dům poko-
jného stáří, Terénní služba REBEL pro děti a mládež, Terénní služba 
ZOOM pro osoby s psychickým onemocněním, Poradenské centrum, 
Pečovatelská a ošetřovatelská služba, Centrum Pramínek, Klub Nez-
beda, Rodinné centrum Kolečko, Denní centrum Maják pro osoby s psy-
chickým onemocněním a Oáza pokoje pro psychicky nemocné.
						                     	
					                    Kristýna Šircová

Chceme Vás, všechny občany města Paskov, kterým není lhostejná bu-
doucnost kina Panoráma Paskov, pozvat na setkání občanů s vedením 
města. Setkání je vyvoláno skutečností, že s nastupující digitalizací je 
dostupnost lukrativních filmů v 35 mm formátu stále obtížnější. To má za 
následek snížení návštěvnosti a tržeb. 
Setkání se uskuteční 27. 2. 2012 v 18.00 hod v prostorách kina Paskov. 
Setkání bude probíhat formou volné diskuze o možnostech kina v kul-
turním životě města Paskov a řešení jeho budoucnosti.
 
				    Ing. Zdeněk Bělík a Ing. Milan Klimunda 
	 	 	 	               místostarostové města Paskov

Lidé v Tříkrálové sbírce
projevili štědrost

Setkání s občany v kině Panorama

Realizace projektu Cyklostezka Ostrava-Beskydy, úsek Vratimov-
Sviadnov, investor Dobrovolný svazek obcí Slezská brána, úspěšně 
pokračuje:  

•	 katastrální území Vratimov – stavební objekt byl v říjnu dokončen 
a předán zhotovitelem svazku obcí. Dokončena a předána do-
kumentace skutečného provedení, geodetické zaměření stavby 
a vyhotovené geometrické plány. V nejbližší době bude podá-
na žádost o kolaudaci stavby na stavební úřad MěÚ Vratimov. 
Rovněž se bude řešit příprava na výkupy pozemků pod stavbou.

•	 katastrální území Řepiště – stavební objekt byl koncem roku 
dokončen a předán zhotoviteli (2. 1. 2012 podpis předávacího 
protokolu). Chybí pouze vady nebránící užívání stavby: geomet-
rický plán, nátěry zábradlí, kompletace vodorovného a svislého 
značení, JTU a osetí trávou (termín odstranění do 30. 4. 2012). 

•	 katastrální území Paskov – v říjnu byl předán zhotoviteli úsek od 
mostu po začátek povodňové hráze, kde zhotovitel začal se zem-
ními pracemi na cyklostezce. Práce v současnosti nepokračují, 
z důvodu technologické přestávky v zimním období. Oproti 
původnímu projektu, se podařilo dohodnout s Povodím Odry s.p. 
(vlastník dotčených pozemků) a společností Green Gas DPD, 
a.s. (vlastník souběžného plynového potrubí) navýšení cyklostez-
ky v úseku od konce protipovodňové hráze po silnici Paskov – 
Řepiště. Toto řešení zajistí ochranu před velkou vodou i v tomto 
úseku, kde podle původního řešení zůstávala část cyklostezky 
pod úrovní stoleté vody. Za vstřícnost odpovědných pracovníků 
obou organizací právem náleží poděkování.

•	 katastrální území Sviadnov – ukončeny práce na základech mos-
tu přes vyústění ČOV a probíhají návozy podkladních vrstev pod 
asfaltové vrstvy na úseku od mostu na konec cyklostezky. Dne 
28. 1. 2012 proběhla montáž a kompletace hotového ocelového 
mostu.

Je možno konstatovat, že dokončení této stavby, pokud nezasáhne 
tzv.“ vyšší moc“ např. v podobě mimořádné povodně, je reálné do 
konce srpna letošního roku.
Za tímto „suchým“ konstatováním se skrývá spousta administrativních, 
organizačních,
účetních, projekčních, řídících a dalších prací, které byly do současné 
doby realizovány. V této souvislosti je na místě poděkování panu Ros-
tislavu Kožušníkovi, předsedovi svazku obcí Region Slezská brána, 
který je garantem tohoto projektu. 

Dále považuji za potřebné důrazně upozornit všechny občany, aby 
dbali své bezpečnosti 
a nepohybovali se (pěšky, na kolech, motocyklech, čtyřkolkách či dokonce 
v automobilech) po dobu stavební činnosti na pozemcích dotčených 
stavbou cyklostezky.				     
 
					         Petr Baďura - starosta

Cyklostezka Ostrava-Beskydy,  
úsek Vratimov-Sviadnov
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Logistické centrum odpadů pro občany Paskova
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První a druhé únorové odpoledne proběhl na základní škole zápis do 
1. třídy. Celkem přišlo 45 budoucích prvňáčků se svými rodiči. K zápisu 
byly připraveny třídy na „malé škole“. Na dvě odpoledne je „ navštívil“ 
krteček se svými kamarády.
Malí školáčci si s učitelkami ze základní školy vyprávěli nad knížkami o 
krtkovi, poznávali barvy, geometrické tvary, stavěli zajíčkovi rozbořený 
domeček, přednášeli básničky, zpívali písničky a také malovali. Někteří 
dokonce předvedli, že už poznají spoustu písmenek a číslic a umí 
napočítat třeba až do 40. Za odměnu děti dostaly reklamní tašky s 
malým překvapením, papírového krtečka, na jehož výrobě pracovali 
žáci 2. třídy, samolepky a sladkou odměnu.
 
Do prvních tříd ve školním roce 2012/2013 bylo přijato 40 dětí. Pro 5 
dětí rodiče žádají odklad školní docházky. 
							     
			       Věra Šafránková a Kamila Vernerová, ZŠ Paskov 

Dne 25. 1. 2012 byly děti z mateřské školy oddělení KRTEČEK na 
návštěvě ve třídě FERDA MRAVENEC, která se nachází v základní 
škole. Mladší děti zhlédly veršovanou pohádku „Perníková chaloupka“, 
kterou si pro ně předškolní děti pod vedením p.učitelky Bc. Jarmily 
Petrošové a p. učitelky Barbory Kurečkové z tohoto oddělení připravily. 
Pohádka byla proložena zpěvem a tanečkem „muchomůrek“, což se 
dětem velmi líbilo a celé představení ocenily velkým potleskem. Potom 
od Mařenky a Jeníčka dostaly k ochutnání perníček a mohly si společně 
s velkými dětmi v jejich třídě pohrát.
Před polednem jsme se vrátili zpět do mateřské školy a děti ještě dlouho 
vzpomínaly na pohádku a kamarády z oddělení FERDA. Děkujeme 
Všem za krásné dopoledne. 
 
	           Za třídu KRTEČEK p. učitelka I. Tanušková, p.učitelka Bc.T.Řehová a děti.

Zápis do 1. třídy základní školy Předškoláci hrají divadlo kamarádům
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Mateřská škola Paskov – PLÁNUJEME:

ÚNOR 2012

V měsíci únoru probíhá nábor předškolních dětí do plaveckého 
výcviku, který bude opět, jako loni, probíhat na bazéně Střední školy 
elektrostavební a dřevozpracující ve  Frýdku –Místku na ul. Pionýrů
2069 www.ssed-fm.cz. Děti budou absolvovat pět pátečních 
dvouhodinových lekcí, které budou rozděleny malou přestávkou, 
popř. svačinkou. První lekce je plánována 13.4.2012, ukončení 
výcviku na 11.5.2012. Od Mateřské školy bude děti a pedagogický 

dozor pravidelně odvážet minibusem p.Michálek, který skupinu opět přiveze zpět do MŠ. Podrobnější  
informace najdete na www.mspaskov.cz.  

BŘEZEN 2012

Správná zima musí být zakončena každoročním dětským maškarním 
KARNEVALEM. Letos se s vervou chopily veškeré organizace 
maminky dětí navštěvující Mateřskou školu. Ve spolupráci s městem 
Paskov se letos chystá 2.3.2012 od 15,30 hod. v Komunitním centru 
Karneval s programem, kde vystoupí veselý klaun se svou balónkovou 
show. Uvítáme nejen děti, ale i rodiče v maskách!  

DUBEN 2012

Letos jsme se rozhodli, že nepojedeme za pohádkou my, ale že pohádku 
pozveme k nám. Proto jsme využili nabídky umělecké agentury zabývající se 
realizací všech typů kulturních akcí, sportovních aktivit a pořadů pro děti. 
Agentura Veronika www.agenturaveronika.cz k nám přijede zahrát pohádku O 
jezerní královně a vodníku Tutínkovi. Ve spolupráci s prvním stupněm 
Základní školy resp. s p. učitelkami dětí druhých tříd p. Mgr. Šafránkovou a p. 
Mgr. Vernerovou se budeme těšit na pohádkové dopoledne z některých 

slunných dubnových dnů na některém z hradů našeho nejbližšího okolí nebo třeba na zahradě
Mateřské školy.  

KVĚTEN 2012

A je tady téměř konec školního roku a z předškoláčků za pár týdnů budou velcí 
školáci. I letos je pro ně připraveno PASOVÁNÍ NA ŠKOLÁKY, které se plánuje 
na Slezskoostravském hradě nebo na hradě Hukvaldy. S rytířem v plné zbroji si 
děti prožijí nezapomenutelné okamžiky, které je budou provázet celý život. Akce 
je plánována na květen – červen 2012. 

                                                                        Za Mateřskou školu napsala p. uč. Bc. Jarmila Petrošová 
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PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

KROK ZA KROKEM Z VRATIMOVA I.	 9. 7.  - 13. 7. 2012
(děti ráno přicházejí a odpoledne odcházejí domů)
Pro děti od 7 do 10 let
Informativní schůzka:  4. 5. 2012 v 17:00
Hlavní vedoucí: Renáta Míčková
Cena:  990 Kč

KROK ZA KROKEM Z VRATIMOVA II.          30. 7.  - 3. 8. 2012
(děti ráno přicházejí a odpoledne odcházejí domů)
Pro děti od 7 do 10 let
Informativní schůzka:  4. 5. 2012 v 17:00
Hlavní vedoucí: Renáta Böhmová
Cena:  990 Kč
 
KROUŽKY
Začíná druhé pololetí školního roku 2011/2012 a máte možnost 
přihlásit své děti do těchto kroužků:
 
SPORTOVKY – vedoucí Kristýna Šircová
pro děti od 5 – 10 let
-	 sportovní svět očima dětí 
-	 PÁTEK 15:30 – 16:20 (tělocvična ZŠ Paskov)
 
KLUB RODIČŮ – vedoucí Jana Čechová
pro děti do 3 let 
-	 hry, soutěže, říkanky, básničky, výtvarné dílny
-	 ÚTERÝ, ČTVRTEK 9:30 – 11:00 (klubovna KOMUNITNÍ 
CENTRUM PASKOV)

Přijďte se podívat a vyzkoušejte jednu schůzku nezávazně.
 
 

HLEDÁME NOVÉ VEDOUCÍ KROUŽKŮ
na nový školní rok 2012/2013 
Uvítáme všechny, kdo mají zájem a chuť pracovat cíleně s dětmi. 

KONTAKT PRO VÁS:
Renáta Míčková
tel. 739 201 078
r.mickova@ddmvratimov.cz

Na letošní letní prázdniny 2012 připravil Dům dětí a mládeže Vratimov pestrou nabídku letních táborů, soustředění. Podrobně si pročtěte naši 
nabídku a nepřehlédněte termíny „informačních schůzek“ jednotlivých táborů.  
Podrobnější informace na www.ddmvratimov.cz, tel. 596 732 333 ,  
nebo osobně na recepci DDM Vratimov (Po – Pá 9:00 – 11:30, 13:00 – 17:00).
 
Nabídka táborů

Dům dětí a mládeže Vratimov - Pobočka PASKOV

EXPEDICE JADRAN I. 13. 7. - 22. 7. 2012
Chorvatsko, Pakoštane, vila Marko
Pobyt pro rodiny s dětmi
Hlavní vedoucí: David Böhm
Cena: od 3 210 Kč do 8 420 Kč

ÚTĚK Z TRANSYLVÁNIE 
Lukavec u Fulneku, stany 6. 7. - 20. 7. 2012
Pro děti od 8 do 15 let
Informativní schůzka:   2. 3. 2012 v 18:00
Hlavní vedoucí: Jan Kludka
Cena: 3 800 Kč

MÍČE, MÍČKY, KOŠÍKY II.
Horní Bečva, chata Unigeo 7. 7. - 14. 7. 2012 
Sportovní tábor pro děti od 9 do 15 let 
Informativní schůzka:   23. 3. 2012 v 17:00 
Hlavní vedoucí: Marcela Grácová
Cena:  2 790 Kč

NA SMYKACH  II.
Horní Bečva, chata Unigeo 14. 7.  - 21. 7. 2012
Pro děti od 8 do 18 let, foto, video, GPS, QR kódy
Informativní schůzka:   23. 3. 2012 v 18:00   
Hlavní vedoucí: Marcela Grácová
Cena:  2 790 Kč

KNOFLÍKOVÁ VÁLKA 
Lukavec u Fulneku, stany 21. 7. - 3. 8. 2012
Pro děti od 6 do 16 let
Informativní schůzka:   9. 3. 2012 v 17:00
Hlavní vedoucí: Radek Volný
Cena: 3 800 Kč

ŠMOULA BADATEL
Myšinec, chatky 29. 7. - 4. 8. 2012
Pro děti od 6 do 12 let
Informativní schůzka:   30. 3. 2012 v 17:00
Hlavní vedoucí: Hana Nevrlá 
Cena:  2 590 Kč

LETOPISY NARNIE
Bojanovice, chatky 4. 8. - 11. 8. 2012
Pro děti od 10 do 15 let
Informativní schůzka:   30. 3. 2012 v 18:00
Hlavní vedoucí: Roman Tomica
Cena:  2 990 Kč

ANGLIČTINA
Myšinec, chatky 4. 8. - 11. 8. 2012
Pro děti od 6 do 15 let
Lektoři: zkušení lektoři a rodilý mluvčí 
Informativní schůzka:   13. 4. 2012 v 17:00
Hlavní vedoucí: Renáta Míčková 
Cena:  3 050 Kč

MAFIE
Myšinec, chatky 11. 8. - 18. 8. 2012
Pro děti od 6 do 12 let
Informativní schůzka:   20. 4. 2012 v 17:00
Hlavní vedoucí: David Böhm 
Cena:  2 590 Kč

DRAČÍ DOUPĚ
Horní Bečva, hotel Rališka 11. 8. - 18. 8. 2012
Pro děti od 6 do 12 let
Informativní schůzka:   2. 3. 2012 v 17:00
Hlavní vedoucí: Zuzana Křivánková 
Cena:  2 990 Kč
 
LETNÍ TANEC A SOUSTŘEDĚNÍ H.P.MARTIAL GYM
Trojanovice, hotel Beskyd 19. 8. - 25. 8. 2012    
Pro děti od 6 do 15 let (různé taneční styly disko, street,..)
Lektoři: L. Povýšilová, J. Viktorová, L. Kašparová
Jan Hampl, Nikola Hudková
Informativní schůzka:   27. 4. 2012 v 17:00   
Hlavní vedoucí: Renáta Míčková 
Cena: 3 080 Kč
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Vyvážíme
odpadní jímky, septiky, žumpy

Čistíme
kanalizaci tlakovou vodou

Vozidlo Kč/km Kč/15 min. 
sání

Kč/15 min. 
protlak

MAN 15t, 3 m3  
MAN 26t, 8 m3 32,- 160,- 490,-

Druh odpadu Kč/m3 (Kč/t)

Odpadní voda ze septiků a žump 85,-

Odpadní voda z masné výroby 160,-

Odpadní voda z pěstitelských pálenic 315,-

Biolog. rozlož. z kuchyňských lapolů 160,-

Pevný odpad 110,-

Ceník prací vozidly MAN

Ceník likvidace odpadů

Nebo objednávku pošlete na adresu: 
DISTEP a. s., Ostravská 961,738 01 Frýdek –Místek.

Objednávejte u vedoucího dopravy  
558 442 131 nebo 604 282 325  

Realizujeme 2 cisternovými kombinovanými vozy  
MAN o hmotnosti 15t a 26t. Na jednom podvozku jsou  
akumulovány dvě činnosti –  vysávání odpadních vod  
a vysokotlaké čištění kanalizace  o průměru až 400 mm  
a tlakem až 140 bar do délky 80 m.

Vážení občané, přátelé a příznivci ZO ČSCH Paskov.  Chtěl bych Vás informovat o akcích, které se v Českém svazu chovatelů v Paskově 
uskutečnily, nebo se budou konat. Dne 15. 10. 2011, jsme pro Paskovské občany a veřejnost udělali domácí zabíjačku, kde jsme vyrobili spoustu 
specialit. Občané, kteří tuto akci navštívili, byli spokojeni a na výrobcích si dobře pochutnali.
Na vánočních trzích v Paskově jsme získali stánek, ve kterém jsme návštěvníkům uvařili hovězí guláš podávaný ve speciálním chlebu pro tuto 
akci. Podle vyjádření lidí byli všichni spokojeni - to bylo pro nás velkým oceněním.
Za podporu všem děkuje výbor ZO ČSCH Paskov.
Dne 20. 01. 2012 proběhla v Paskově družební schůzka spřátelených organizací a to: Stará Ves, Krmelín, Staříč a Paskov, kde jsme si upřesnili 
jak kritéria, tak termíny výstav na rok 2012.
 
Termíny výstav : Krmelín     23.-24.6. 2012
	            Staříč:          6.-7. 7. 2012
	            Paskov     24.-26. 9. 2012
	            Stará Ves   6.-7. 10. 2012
 
Chtěl bych Vás všechny na tyto akce pozvat a zároveň poděkovat za podporu naší organizace jak občanům, tak také Městskému úřadu. Chtěl 
bych pozvat všechny, kteří mají rádi zvířata do našich řad.

Za ZO ČSCH Paskov předseda Plát Jiří

Paskovští chovatelé informují

Únor
          zahájení projektu Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka
          SUK –  Celostátní vyhlášení ankety o nejhezčí knihu r.2011
Březen
          Besedy pro děti z MŠ – Filmové příběhy pro děti a jejich literární předlohy 
          Knížka pro prvňáčka – 2 besedy pro žáky 1. tříd – Moje první cesta do knihovny
          Březen – měsíc čtenářů . Vyhlášení nejlepšího čtenáře r. 2011
       Týden čtení aneb „Čtení sluší každému“ (5. -11. 3. 2012)- čtení čehokoliv z čehokoliv a kýmkoliv – dle praxe, zkušeností a nápadů.   
                                                                                                                                         Hlavně masivně a po celý týden! Letos se bude číst: Charles Dickens – výročí  
                                                               200 let, Božena Němcová – výročí 150 let a Jiří Trnka – výročí 100 let  
          Besedy se spisovatelem Milošem Kratochvílem – pro žáky 1. tříd, 3. a 4.tříd
          NOC S ANDERSENEM – 30. - 31. 3. 2012 
Duben
          25. dubna 2011 - Tvůrčí dílna nakladatelství ANAGRAM – výtvarná akce  – koná se pro žáky 1. tříd v rámci akce Knížka pro prvňáčka  
                                                                                                                                  Knihovnické lekce pro žáky ZŠ

Plán akcí v Místní knihovně PASKOV (únor – duben 2012) 
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Paskovský kroužek mladých hasičů byl v loňském roce velmi aktivní. Máme členy všech věkových kategorií: dorostence a dorostenky, dvě 
družstva starších žáků, mladší žáky. Stejně jako každý jiný rok jsme i loni objížděli nejen hasičské soutěže, ale zažili spoustu legrace i na jiných 
akcích.
První z nich byl již tradiční hasičský ples, tentokrát však v novém prostředí Komunitního centra města Paskov. Plesovým hostům jsme spolu 
se staršími členy a členkami našeho sboru zatančili v rytmu zumby. Z našich tanečních vystoupení se pomalu stává tradice, a proto už několik 
měsíců pilně nacvičujeme na další ročník hasičského plesu. 
 
V únoru jsme si na „soutěži v hasičské zručnosti“ v Pstruží nacvičili spojování hadic „na sucho“ a ukázali jsme, že nám to opravdu jde: dorostenky 
získaly krásné 2.místo a paskovské starší žačky soutěž dokonce vyhrály. Tým starších žáků se zapojil i do celoroční hry Plamen skládající se z 
několika závodů v různých disciplínách, jako například štafeta dvojic, závod požárnické všestrannosti, disciplína CTIF, a podobně. Po zaváhání 
v naší nejoblíbenější disciplíně, hasičském útoku, jsme nakonec mezi 35 soupeři obsadili pěkné 5. místo.
 
V roce 2011 se nám podařilo vytvořit velmi úspěšné družstva dorostenců a dorostenek, kteří se soustředí zejména na závody v požárním sportu, 
které se skládají z podzimního závodu všestrannosti a jarních stometrových běhů s překážkami, štafety a požárního útoku. Oběma týmům 
paskovského dorostu se podařilo vyhrát okresní kolo a tím se probojovat do krajského kola, kde jsme reprezentovali okres Frýdek-Místek. V 
náročné krajské konkurenci paskovští dorostenci obsadili skvělé 4. místo a děvčata dokonce dosáhla na bronzovou medaili.
 

Mladí Hasiči Paskov v roce 2011

Královskou disciplínou požárního sportu je požární útok. A co bychom to byli za hasiče, kdybychom v požárním útoku nesoutěžili. Již od jejího 
založení jsou paskovští mladí hasiči zapsáni do Moravskoslezské ligy mladých hasičů, což je série soutěží v požárním útoku. Konkurence rok 
od roku roste a letos v lize, v kategorii starších žáků, bojovalo 14 družstev, mezi nimiž jsme v celkovém hodnocení skončili na bramborovém 
4.místě. V rámci ligy jsme během sezóny posbírali několik pohárů, tři ligová kola jsme vyhráli. Také jsme pyšnými držiteli rekordu ligy, na soutěži 
ve Frýdlantu nad Ostravicí jsme dosáhli času 12,18 sekund, který dosud nebyl žádným ze soupeřů překonán! Kromě dvanácti ligových kol jsme 
se zúčastnili přibližně stejného počtu dalších pohárových soutěží a celkově jsme v roce 2011 posbírali 15 pohárů. Jedním z nejúctyhodnějších 
výkonů loňské sezóny je vítězství paskovských starších žaček v kategorii „ženy“ na soutěži v Nýdku, kde děvčata, na trati dvakrát delší než je 
žákovská trať, porazily soupeřky mnohem starší a zkušenější! 
 
  Posledním hasičským sportovním výkonem byla účast v říjnovém Závodu požárnické všestrannosti, kde za Paskov startovalo 5 družstev. Nejúspěšnější 
bylo družstvo starších žaček, které v konkurenci 35 družstev vyhrálo 1. místo a Patricie Vlčková která skončila na 3. místě v kategorii jednotlivců. 
 
Hasičský sport je záležitostí teplých dní, to však neznamená, že bychom se přes zimu nudili! Schůzky máme pravidelně po celý rok. Od jara do 
podzimu především trénuje na soutěže, v zimě pak hrajeme hry v hasičárně, chodíme na bazén a užíváme si zábavných aktivit, pro které není 
během letní sezóny prostor. Kromě pravidelných schůzek jezdíme na výlety, lyžovat na Rališku, vyřádit se na bazén nebo pořádáme večery plné 
her a zábavy na hasičárně. V létě zase využíváme teplých večerů a pořádáme letní kino nebo přespáváme na zahradě hasičárny. V červenci 
jsme byli na čundru v Jakartovicích, kde to máme moc rádi, protože je tam krásně, můžeme se koupat v zatopeném lomu, péct maso na břidlici 
a užívat si ticha lesa. V srpnu jsme sjížděli řeku Moravici, a i když nám letos počasí nepřálo, výlet jsme si, jak se patří, užili. 
 
Kromě zábavy samozřejmě i pracujeme. Na hasičských brigádách pomáháme starším hasičům s úklidem a vším, co je potřeba. V loňském 
roce jsme poprvé mohli trénovat na naší nové trati. O trať je však třeba i pečovat – sekat trávu, trhat plevel apod. Jsme moc rádi, že trať máme, 
a dobře si pamatujeme, kolik úsilí celý sbor stálo, než byla trať zprovozněna. Ani pořádání naší hasičské soutěže není žádná legrace a na její 
přípravě všichni pomáháme, protože paskovská soutěž je jedním z ligových kol MSL-MH, a proto musí být vše perfektní. Letos nám vše vyšlo 
podle plánů, sluníčko svítilo, žádné větší komplikace se neobjevily a všech 26 soutěžících družstev, které se k nám sjely z celého Moravskos-
lezského kraje, si užilo pohodové odpoledne. 
 
Jak vidíte, rok 2011 byl pro paskovské mladé hasiče nabitý zábavou, dobrodružstvím a soutěžním napětím. Závěrem bychom chtěli poděkovat 
všem třem našim skvělým vedoucím, bez nichž by kroužek mladých hasičů nemohl fungovat a bez nichž bychom si v něm neužili tolik srandy. 
Jirka Vašíček, Lenča Dvořáčková a Simča Marynčáková jsou naši nejlepší vedoucí!

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	            Jiří Vašíček a Mladí hasiči Paskov
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V prosinci ještě každé družstvo odehrálo dvě utkání. A-čko hrálo obě 
utkání a k naší velké radosti obě utkání vyhrálo. V Klimkovicích sice 
vyhrálo jen těsně 9 : 8. Druhý den jeli k utkání jen ve třech, ale svou bo-
jovností zaskočili domácí hráče z Bobrovníků a porazili je vysoko 9 : 3. 
Po polovině soutěží nám patřilo v krajské soutěži 6. místo. Také B-čko 
oba své zápasy hladce vyhrálo a potvrdilo tak své 1. místo v OS1. Obě 
další naše družstva nebodovala, i když po poměrně těsných prohrách. 
C-čko i D-čko tak definitivně zaujala poslední místa v tabulkách OS1 
a OS3.   
Těsně před Vánoci jsme s našimi žáky startovali na krajském bodo-
vacím turnaji mládeže. Ve svých skupinách sehráli Dominik Bando-
la a Zbyňa Procházka každý osm zápasů, z toho dva vyhráli, takže 
neskončili na posledních místech. Letos se nám nepodařilo uskutečnit 
tradiční oddílový turnaj. Nenašli jsme termín, kdy by se turnaje mohlo 
zúčastnit aspoň nadpoloviční počet členů oddílu.
 
Po Novém roce jsme rozehráli druhou polovinu dlouhodobých soutěží. 
Zatím podle našich představ hraje pouze B-čko. Všechna tři utkání 
suverénně vysoko vyhrálo, v čele soutěže má již náskok šesti bodů. 
Směřuje tak ke svému cíli, opětnému postupu do okresního přeboru. 
C-čko i D-čko všechna svá utkání naopak vysoko prohrály. Podepsal 
se na tom i fakt, že Marek Janáček se ukázal jen na jednom tréninku a 
dokázal přijít na jeden zápas. Renek Pastorek kvůli rozpisu směn mohl 
hrát pouze jedno utkání, Ivoš Michna mohl startovat pouze dvakrát. Tak 
se pomalu začíná naplňovat prognóza, se kterou jsme začali počítat po 
odpadnutí dvou členů z  hráčského kádru C-čka. Nic už asi nezabrání 
tomu, že obě naše postoupivší družstva sestoupí do nižších soutěží. 
Při zpětném prohlížení zápisů odehraných utkání bije do očí fakt, že 
k téměř polovině utkání za naše družstva nastoupil pouze jeden hráč 
základu. Podle očekávání dopadly i utkání A-čka. Z třech prvních ut-
kání tři prohry. Ale s těmito soupeři jsme prohráli i v prvním kole. V 
tabulce jsme si pohoršili na 8. místo. Ale brzy nás čekají doma zápasy 
se soupeři z konce tabulky. Věříme, že je porazíme a posuneme se v 
tabulce nahoru. 
Ve Frýdlantu se konal 14. ledna okresní přebor jednotlivců mládeže. 
Zúčastnili se jej dva naši žáci, Dominik Bandola, Tomáš Fridrišek a dor-
ostenka Terezka Řehová. V kategorii dorostenců startovali i Dominik s 
Tomášem. Sice nevyhráli žádný zápas, ale získali cenné zkušenosti. 
Na jejich hře při tréninku je vidět značné zlepšení. Velmi dobře si vedla 
Terka. Získala pro náš oddíl dvě bronzové medaile za třetí místa. Ve 
dvouhře a ve smíšené čtyřhře spolu s Vojtou Vévodou z BSK Malenov-
ice. Zastoupení jsme měli i v řízení okresních přeborů. Miloš Valenta 
vykonával funkci hlavního rozhodčího. Ve stejném termínu se konal 
krajský přebor dospělých. Za náš oddíl se jej zúčastnila Sylva Karolová. 
Do druhého kola nepostoupila. Ze třech zápasů jeden vyhrála, takže 
neskončila úplně poslední. Za zmínku stojí, že v zápase s extraligovou 
hráčkou z Havířova dokázala uhrát jeden set. 
 
Teď až do konce března hrajeme každý týden dlouhodobé soutěže. 
Plánujeme také účast našich žáků na dvou krajských bodovacích tur-
najích. V březnu také chceme uspořádat kvalifikační župní přebor Orla 
jednotlivců, který jsme pořádali již v minulých dvou letech.
							     
					                 Miloslav Valenta

Stolní tenis prosinec 2011, leden 2012

Muži „A“
Paskovský tým mužů “A” hrající druhou nejvyšší soutěž v České repub-
lice měl ještě pár týdnů před startem soutěže velké problémy s hráčským 
kádrem a pozdní formování prvoligového týmu se pochopitelně odra-
zilo i do výsledků v první polovině soutěže. Ke konci roku už se situace 
začala mírně zlepšovat a uspokojivé výsledky přetrvávají i na počátku 
roku 2012. Do konce základní hrací části chybí k dnešnímu dni sehrát 
ještě 4 utkání, z nichž 3 odehrají naši florbalisté v domácím prostředí. 
Vzhledem k tomu, že paskovská nafukovací hala Orel nesplňuje pod-
mínky ČFbU pro konání zápasů play-off, zřejmě některé z domácích 
utkání v závěru základní hrací části odehrajeme na okolních halách, 
abychom se lépe připravili na vyřazovací boje. Našim cílem je určitě 
postup mezi nejlepších osm družstev soutěže, který by zároveň zna-
menal prvoligovou příslušnost i pro příští sezónu.

FLORBAL PASKOV SAURIANS

Zároveň bychom rádi prolomili semifinálové “prokletí” (Paskov v pos-
ledních 3 letech prohrál vždy 3:0 na zápasy v semifinále) a konečně 
okusili, jak chutná prvoligové finále.
 
Výsledky z posledních 6 kol:
17.12.   Paskov Saurians - FBŠ Hattrick Brno   11:5
7.1.       TJ Sokol Královské Vinohrady - Paskov Saurians   1:6
14.1.     Paskov Saurians - FBC Plzeň	   8:7p
22.1.     FBC Start98 - Paskov Saurians   4:5p
29.1.     Paskov Saurians - Hippos Žďár n/S.   7:3
5.2.       Paskov Saurians - AC Sparta Praha Florbal   8:5
 
Muži „B“
Paskovský B tým hrající 3. ligu mužů si v polovině soutěže se drží 5. 
místo, které by chtěli udržet i do konce sezony. Velkou zásluhu na tom 
má Kožušník, který vede kanadské bodování v týmu a v soutěži je na 
6. místě se 17 body. Bohužel nám odešli dva brankáři a momentálně 
jsou na tři mužské týmy pouze brankáři z A-týmu Mikeska s Janečkou.

Výsledky z posledního dvojzápasu:
21.1.      SFK TJ Slovan Havířov - Paskov Saurians B   4:5	
21.1.      Paskov Saurians B - S.K. P.E.M.A. BCC Opava  1:8	
 
Muži „C“
Paskovské „céčko“ hrající nejnižší soutěž mužů má již za sebou 
polovinu soutěže a pořád se vyjímá na první příčce tabulky. Herní po-
hodu jsme udrželi 8 zápasu v řadě, kdy jsme jasně dominovali v celé 
souteži. Bohužel v předposledním a posledním kole, kdy jsme zavítali 
na hřiště Stonavy, jsme o tuto pohodu přišli. V těchto dvou duelech 
se na nás skvěle soupeři připravili a my nedokázali urvat vítězství na 
naší stranu. Znamenalo to první historickou remízu a první historickou 
prohru v krátké historii „C“. Po tomto nezdaru ovšem nevěšíme hlavy a 
soustředíme se na následující dvojkolo, které máme na programu 12. 
2. v Rožnově pod Radhoštem.
 
Výsledky z posledních 4 kol:
22.1.     Paskov Saurians C - 1. Fbk Eagles Orlová „B“   8:4
22.1.     Paskov Saurians C - SFK TJ Slovan Havířov „C“   8:4
28.1.     Paskov Saurians C - FBC Fencers Havířov   2:4
28.1.     Paskov Saurians C - SK Domaslavice „B“   4:4

 
 

Zástupci florbalového Paskova vyrazili bojovat o Mistrovství 
světa 2012

 
Od 31. ledna do 4. února probíhala ve slovinském městečku Podce-
trtek kvalifikace na prosincové Mistrovství světa, které se bude konat 
ve Švýcarsku a i Paskov zde mělo své zastoupení. Ve slovenském 
dresu se představil paskovský útočník Peter Šobich, na střídačce 
pak hlavní trenér Ještěrů Libor Hrček, který je u reprezentace našich 
sousedů asistentem trenéra.
K týmům Finska, Švédska, Česka, Švýcarska a Lotyška, které mají po 
posledním světovém šampionátu účast na příští akci zajištěnou, o zb-
ylých 7 míst určených pro Evropu bojovalo celkem 17 týmů rozdělených 
do 3 kvalifikačních skupin. Kvalifikaci hostilo Polsko, Německo a 
Slovinsko, kde se představil i slovenský výběr, který bojoval o svou 
premiérovou účast na této vrcholné akci. Z každé kvalifikační skupiny 
postoupily na šampionát dva nejlepší celky, které doplnil nejlepší tým 
ze 3. místa ze všech evropských kvalifikací.
Slovensko na úvod kvalifikace narazilo na méně známé celky Nizozem-
ska či Srbska, poté ho čekalo domácí Slovinsko, Itálie a na závěr 
největší favorit celé kvalifikace, tým Estonska, který se na posledním 
světovém šampionátu málem postaral o senzaci na úkor českého 
týmu, kterému podlehl ve čtvrtfinále až po samostatných nájezdech 
(2:3ts).
 
Výsledky Slovenska: 
Slovensko – Nizozemsko   12:1
Srbsko – Slovensko   4:6
Slovensko – Slovinsko   9:5
Itálie – Slovensko   1:2
Slovensko – Estonsko   4:6
 
Kromě Slovenska na MS 2012 postoupili také Estonsko, Norsko, 
Německo, Rusko, Polsko, Maďarsko. Z mimoevropských reprezentací 
si účast zajistili USA, Kanada, Singapur a Korea.
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Společenská kronika 
 

Blahopřejeme jubilantům v měsících: 
 leden a únor 2012.

 
Vážení jubilanti, 

přejeme Vám do dalších let hodně zdraví, 
štěstí a životní pohody.

 
 
 

 
leden:

Bardoňová Jiřina           89 let
Chalupová Anežka        87 let
Húserková Ludmila       86 let
Matějová Eleonora        85 let
Vondruška Vlastimil     84 let
Kostka František           84 let
Grossmann Miloš          81 let
Havránková Jarmila      80 let  

    
únor:

Sošková Jarmila            91 let
Šugar Josef                    91 let
Vojkovská Jiřina           89 let
Brücknerová Alexandra 88 let
Trnka Miroslav              87 let
Rašková Zdeňka            87 let
Mičan František             82 let
Dražinová Věra             80 let

 
Vítáme nové občánky obce Paskova:

 
 
 
 

Anežku Staňkovou
Sofii Forgačovou

Kláru Zmeškalovou
Mikoláše Mičla

Mikuláše Kvardu
Šimona Valkoviče

Kristýnu Vojkovskou
Matyáše Rašku

Martina Mazánika
Martina Kociána
Julii Klimundovou

Vážení rodiče,
k narození  Vašeho děťátka  Vám upřímně blahopřejeme. Přejeme mu 

život v míru a ve šťastné rodině.
 

              Rozloučili jsme se s paskovskými občany
 

              V  prosinci  2011 a lednu 2012 zemřeli:
                Ludvík Peřina, Božena Houdková, 

Stanislav Depta

Stav obyvatel k 31. 12. 2011 - 4011 občanů

V průběhu roku 2011: Přihlásilo se do Paskova         138 občanů
                                    Narodilo se                              28 dětí
                                    Odhlášeno z Paskov               83 občanů
                                    Zemřelo                                   32 občanů

Čísla popisná byla přidělena 12 nově vystavěným rodinným domům.

Sňatky v roce 2011: 
Na Městském úřadě Paskov bylo uzavřeno 13 sňatků V kostele sv. 
Vavřince nebyl v roce 2011 uzavřen žádný sňatek.

Diamantovou svatbu – 60 let společné cesty životem v roce 2011 
oslavili: manželé Břetislav a Božena Javorkovi, Paskov.

Zlatou svatbu – 50 let společné cesty životem v roce 2011 oslavili:
 
Milan a Milada Vaškovi, Paskov
Pavel a Marie Golkovi, Paskov
Vladimír a Milada Špačkovi, Paskov
Milan a Libuše Laníkovi, Paskov.

Vítání občánků se v roce 2011 uskutečnilo 5 x a bylo slavnostně 
uvítáno 28 nových občánků Paskova.

Nejstaršími občany Paskova jsou:
Anděla Zielinová    - 98 let
Vladimír Liška          93 let 

Statistika pohybu a počtu občanů Paskova 
v roce 2011 

Platný od 1. 1. 2012

Formát A4			   2.700 Kč
Formát A5			   1.350 Kč
Formát A6			   690 Kč
Formát A7			   345 Kč

Ceny jsou uvedeny bez 20% DPH.
Podnikatelé se sídlem firmy ve městě mají slevu 50% z výše uve-
dených částek.

Redakční rada Paskovského zpravodaje neručí za gramatické chyby 
uvedené v inzerátech. 
 
Požadujeme, aby inzerát byl v tiskové kvalitě ve formátu *.jpg, *.gif, 

nebo *.pdf.

CENÍK INZERCE PASKOVSKÉHO
ZPRAVODAJE
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910370  Ostrava-Krmelín-Paskov-Řepiště Platí od 4.3.2012 do 8.12.2012
Přepravu zajišt’uje :  Veolia Transport Morava a.s., Ostrava - Moravská Ostrava, Vítkovická 3133/5,PSČ 702 00, (prov.Ostrava, Vítkovická 5, tel.597 827 530,info. 596 632 634,596 633 751)
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jede v pracovních dnech 

Na lince platí tarif Integrovaného dopravního systému Moravskoslezského kraje  ODIS. Informace o tarifu a smluvních přepravních podmínkách jsou zveřejněny ve vozidlech na
lince.Nástup do vozidel je povolen pouze předními dveřmi.Vozidla nejsou vybavena označovači jízdenek, odbavování cestujících na jednotlivé jízdenky pouze u řidiče. 
Spoje vyjíždějící ze zastávky Řepiště,žel.st.Paskov vyčkají příjezdu zpožděných vlaků nejdéle 2 minuty. 

Kalendář akcí  
únor 
 
23.2.2012 – 9. zasedání Zastupitelstva města – sál nad Zámeckou krčmou, 17h 
26.2.2012 -  Paskov Saurians	- Sokol Erupting Dragons H. Brod (16:00h / Florbal / Muži A)
27.2.2012 – Setkání členů rady, vedoucí kina a občanů Paskova - Kino Paskov, 18h
 
březen 
 
02.3.2012 – Dětský karneval (MŠ Paskov ve spolupráci s městem Paskov) – Komunitní centrum, 15:30h 
04.3.2012 -  Paskov Saurians	- FTS Florbal Náchod (16:00h / Florbal / Muži A)
5. – 11.3.2012 – Čtení sluší každému (MK Paskov)
17.3.2012 – Obecní ples (město Paskov) – Komunitní centrum, 19:45h
21.3.2012 – Byla noc krásná, májová (olomoucká umělecká agentura VIOLA) – Kino Paskov, 18:00h
30. – 31.3.2012 – Noc s Andersenem (MK Paskov)

Od první březnové neděle bude jezdit linka 370 podle nového jízdního řádu. Změny se dotknou zejména spojů v ranních hodinách. Cílem bylo 
zajistit provoz této linky pouze jedním vozem. Další úspory vzniknou po zařazení vozu s nižší kapacitou. Město Paskov by pak již nemuselo linku 
370 dotovat a z ušetřených peněz by mohlo zaplatit prodloužení linky 39.
 
	 	 	 	 	 	 	 	 	                   Ing. Jan Širc, předseda komise dopravní a bezpečnostní

Změna jízdního řádu linky 370 od 4.3.2012

Pozvánka na představení Olomoucké umělecké agentury Viola, v 
souboru Zdeňka Černohouze, v představení ,,Byla noc krásná, má-
jová“. Jedná se o pásmo písní z období Národního obrození, písně 
kramářské, staropražské, písničky lidové ze všech koutů naší vlasti. 
Diváci si mohou poslechnout písně méně známé, ale hlavně si i zazpí-
vat spolu s účinkujícími v doprovodu kytary a harmoniky. Představení je 
určeno pro spoluobčany dříve narozené pro jejich pobavení a potěšení. 
Představení proběhne 21. 3. 2012 v prostorách kina Paskov v 18:00 
hod. Celková délka představení 90min. Cena 50 Kč.
						    
	 	                              Ing. Zdeněk Bělík a Ing. Milan Klimunda 
	 	 	 	               místostarostové města Paskov

Svatomichaelský smíšený pěvecký sbor Řepiště hledá nové členy, 
a to zejména muže. Zaujmout můžeme různorodým a nenáročným 
repertoárem vyhovujícím všem. Bližší info na tel. 777 616 294(pí. 
Kukučková), 603 518 947(p. Kožušník). Těšíme se na Vás 
 
					        Kateřina Zahradníková

Byla noc krásná, májová POZOR POZVÁNKA
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PROGRAM - KINO PANORAMA (ÚNOR 2012) 

Středa 1. února v 17 hodin 
ŠPANĚLSKO/USA 

PŮLNOC V PAŘÍŽI  

Režisér filmu Woody Allen se vyznává ze svého obdivu k fran-
couzskému hlavnímu městu formou romantické komedie spojené s 
fantastickou hříčkou cestování v čase. V roli průvodkyně elegantní       
a vstřícnou Paříží se objeví manželka fr. prezidenta Carla Bruniová. 
Mládeži nepřístupno. Titulky. Délka 95 minut. 
Vstupné: 60,- Kč
 
Neděle 5. února v 15 hodin 
ČR 

O ZLATÉ RYBCE   

Pásmo sedmi krátkých animovaných a loutkových pohádek. Například: 
O líném Honzovi, Mikeš – Překvapení v Hrusicích, O zlaté rybce, Krtek 
chemikem a další.
Mládeži přístupno. Délka 60 minut. 
Vstupné: 40,- Kč
 
 
Středa 8. února v 17 a 19 hodin  
ČR 

PERFECT DAYS – 
I ŽENY MAJÍ SVÉ DNY

Čtyřicátnice Erika má skoro všechno, ale to co jí chybí a po čem 
skutečně touží je dítě. Smutná komedie hledá odpovědi na aktuální 
otázky dnešní doby. Režie: A. Nellis. Hrají: I. Chýlková, O. Sokol, Z. 
Bydžovská, V. Kotek, Z. Kronerová, B. Klepl, J. Vondráček a další. 
Mládeži přístupno. Délka 110 minut  
 Vstupné: 80,- Kč
                                          
 
Neděle 12. února v 15 hodin  
ČR

KAKARÁDI Z TELEVIZE 2

Pásmo devíti krátkých pohádek, které známe z Večerníčku. Například: 
O hajném Robátkovi, Jája        a Pája, Kosí bratři, Velryba Decimálka, 
Z deníku opičáka Maka a další. 
Mládeži přístupno. Délka 65 minut. 
Vstupné: 40,- Kč
 

Úterý 14. února v 17 hodin 
ČR

RODINA JE ZÁKLAD STÁTU

Dobře situovaný bankéř žije v pohodě s rodinou v luxusní vile na okraji 
Prahy. Bezstarostný život ale netrvá věčně. Spadne klec, kriminálka 
vyšetřuje pětimiliardový „tunel“. Bankéř se rozhodne pro útěk – „rodin-
ný výlet“ na Moravu. Režie: R. Sedláček. Hrají: I. Chmela, E. Vrbková, 
M. Finger, M. Fingerová, A. Mikšík, K. Tomíčková a další. Rodinné 
drama.
Mládeži přístupno. Délka 110 minut. 
Vstupné: 58,- Kč

Neděle 19. února v 15 hodin 
ČR 

PŘÍBĚHY ZVÍŘÁTEK   

Pásmo osmi animovaných pohádek. Například: Jak štěňátko chtělo 
malé pejsky, Krtek a ježek, Cvrček a basa  a další.  
Mládeži přístupno. Délka 60 minut. 
Vstupné: 40,- Kč 
                                                                       
 
Úterý 21. února v 17 hodin 
ČR

POUPATA

Tak trochu jiný vánoční příběh. Drama postihuje svět zoufalých so-
ciálních vztahů a charakterů, toužících se vymanit z osudově daného 
prostředí a uskutečnit svůj sen o normálním životě. Režie:    Z. Jiráský. 
Hrají: V. Javorský, M. Pikusová, M. Šoposká, J. Láska, V. Polívka a 
další.   
Mládeži přístupno. Délka 90 minut. 
Vstupné: 58,- Kč

 
Neděle 26. února v 15 hodin 
ČR

POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI A KOČIČCE

Animované pásmo známých příběhů: Jak myli podlahu, Jak dělali dort, 
Jak psali psaní, O panence, která tence plakala a další.
Mládeži přístupno. Délka 65 minut. 
Vstupné: 40,- Kč 

Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje 
bude 5.4.2012, pro články i reklamní 

inzerci. Děkujeme za pochopení.

Redakční rada
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Prodej, dodávka a montáže plechových střešních tašek na míru 
vaší střechy. Rádi vám pomůžeme navrhnout barvu a správnou 
povrchovou úpravu jak u plechových střech, tak i u jiných typů 
střešních krytin, jako jsou betonové  a  pálené střešní krytiny, 
dále modifikované hydroizolační pásy plochých střech a střešní 
šindele tak, aby životnost materiálů byla co nejdelší. Dodávky 
jsou včetně všech správně navržených doplňků, jako jsou různé 
ochranné prvky proti ptákům, sněhové zábrany, střešní okna, oka-
pové systémy a další tak, aby střecha byla plně funkční.
Neváhejte nás proto kontaktovat a my vám dle vaší dokumentace 
nebo skutečnosti u vás na stavbě, zpracujeme výpočet materiálu  
a  případně práce.  Krátké dodací lhůty rozvozu materiálu. Akční 
ceny na vybrané typy materiálu.

www.strechyskokan.cz

Při předložení tohoto letáku sleva 
10% na střešní krytinu na objednávky 
uzavřené do 14.4.2012
mobil:   603 744 364 	
telefon: 558 439 732

STŘECHY A JEJICH REKONSTRUKCE
KLEMPÍŘSTVÍ – POKRÝVAČSTVÍ

Komíny-Střechy-Nátěry-Krovy
  2012

Ploty

Provedeme pletivové, dřevěné, 
zděné oplocení Vašeho pozemku.
Brány, branky. Kvalitně a levně. 

 Tel: 736 677 631

Fasády a zateplení

Opravy, nátěry, zateplení fasády Vašeho 
domu od certifikované firmy.

Kvalitně a levně.  
Tel. 736 677 631

Zámková dlažba

Příjezdové a přístupové cesty k Vašemu 
domu. Kvalitně a levně od

certifikované firmy.  
Tel. 736 677 631

Pro vás všechny, jimž je víc než 60 let, jsme připravili Univerzitu třetího věku se čtyřmi zajímavými programy. Čekáme právě na vás. 

Vyberte si ze čtyř samostatných programů: 
1) Cestování po britských ostrovech napříč stoletími  
2) Literární skvosty a novinky v tvorbě českých a světových autorů 
3) Minulost a současnost češtiny 
4) Život s handicapem. Minulost a současnost speciální pedagogiky.
	
Využijte tuto novinku, kterou jsme pro vás připravili. Setkejte se s vašimi vrstevníky v Ostravě na šesti tříhodinových přednáškových blocích 
vedených našimi odborníky.  

Máte-li chuť, máme pro Vás celý jeden semestr (tj. půl roku) nabitý novými informacemi a zážitky. 
 
Neváhejte a kontaktujte  nás telefonicky na: 597 094 017, 734 355 862 nebo písemně: Centrum dalšího vzdělávání Pedagogická fakulta, Os-
travská univerzita v Ostravě, Fráni Šrámka 3, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory. Přihlásit se můžete i 
e-mailem: filip.goszler@osu.cz

Pro bližší informace kontaktujte, prosím:

Bc. Hanu Jenčovou, mediální zastoupení, tel.: 774 642 229, 776 498 294;  hana.jencova@seznam.cz

SENIOŘI, ŽIJTE NAPLNO
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